



## Житель Пензы осужден за причинение тяжкого вреда здоровью



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Пензы за совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что ночью 5 сентября 2022 года рядом с входом в парк «Комсомольский» в Пензе между злоумышленником и ранее незнакомым мужчиной произошел конфликт. Осужденный достал складной нож и нанес им потерпевшему один удар в шею. В ходе следствия мужчина объяснил свои действия тем, что потерпевший первым нанес ему удар рукой по лицу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Пострадавший 1990 года рождения, получив ранение, добежал до ближайшего магазина, где попросил вызвать «скорую помощь». Он был госпитализирован, ему оказана необходимая медицинская помощь.

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела и судебного разбирательства житель Пензы содержался под стражей. Ранее судим за кражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1768062>